



Представители Министерства иностранных дел России посетили Свято-Троицкую Сергиеву Лавру

[gallery link="file" order="DESC"]

16 января 2011 года по благословию председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополита Волоколамского Илариона состоялась поездка руководящих сотрудников Министерства иностранных дел России с членами семей в Свято-Троицкую Сергиеву Лавру. Гостей сопровождали заместитель председателя ОБЦС игумен Филипп (Рябых), секретарь ОБЦС по делам дальнего зарубежья священник Сергей Звонарев, сотрудники Секретариата по делам дальнего зарубежья М.Х.Паласио и М.А.Киселев.

Сотрудникам внешнеполитического ведомства России рассказали об истории древней обители, о ее святынях и достопримечательностях. Участники поездки осмотрели Троицкий и Успенский соборы, Трапезный храм преподобного Сергия Радонежского, поклонились мощам преподобного Сергия. Паломники посетили могилы Святейших Патриархов Алексия I и Пимена, а также первого председателя ОБЦС митрополита Крутицкого и Коломенского Николая (Ярушевича); почившим иерархам была возглашена "Вечная память". В крипте Смоленского храма, где похоронен митрополит Николай (Ярушевич), игумен Филипп рассказал присутствующим о его церковно-дипломатической, общественной и проповеднической деятельности.

Далее российские дипломаты ознакомились с богатым собранием Церковно-археологического кабинета Московской духовной академии. Гости узнали об истории и современной жизни Московских духовных школ.

Теплое общение продолжилось за трапезой, предложенной академией.

Служба коммуникации ОБЦС